

వార మిత్ర

గురువారం,
సెప్టెంబరు 22, 2022

తెలుగు దినపత్రిక



సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 4 వెల 4/-



సంస్థాన్ నారాయణపురం మండల కేంద్రంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో గురువారం నాడు నిర్వహించున్న వనభోజనాల కోసం, పదుల సంఖ్యలో మేకలను కోసి విందు భోజనాలకు ఏర్పాటు చేస్తున్న దృశ్యాలు



టిఆర్ఎస్కు బిగ్ షాక్ కోమటిరెడ్డి సమక్షంలో బీజేపీలో ముగ్గురు సర్పంచుల చేరిక

వార్త మిత్ర ప్రతినిధి : టిఆర్ఎస్ పార్టీకి మరొక షాక్ చౌటుప్పల్ మండలం అల్లాపురం సర్పంచ్ కొలను శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గుండ్ల బావి సర్పంచ్ పెద్దింటి హేమలత చంద్రారెడ్డి మరియు అంకిరెడ్డిగూడెం సర్పంచ్ ముద్దం సునీత సత్తయ్య గౌడ్ లు, కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి సమక్షంలో బీజేపీలో చేరారు.

కొన్ని నెలల్లో 3 భారీ నిర్మాణాలు ప్రారంభం

హైదరాబాద్, : హైదరాబాద్ నడిబొడ్డున భారీ భవనాలు, నిర్మాణాలను కొన్ని నెలల్లో ముఖ్యమంత్రి కే చంద్రశేఖర్ రావు ప్రారంభించారని ఐటీ, పరిశ్రమలశాఖ మంత్రి కే తారక రామారావు తెలిపారు. బుధవారం ఢిల్లీలో నిర్మాణంలో ఉన్న సవివాలయం ఫోటోలను ఢిల్లీలో చూశారు. సవి వాలయం, భారీ అంటేద్వర్త్ విగ్రహం, అమరవీరుల స్మారక విహార్లను సీఎం ప్రారంభించారని పేర్కొన్నారు.

ప్రలోభాల పర్వం..!

నోటిఫికేషన్ రాలేదు...ఎన్నికల తేదీ ఖరారు కాలేదు కానీ

రక, రకాల ప్రలోభాలతో పార్టీల ఆపరేషన్ ఆకర్ష

వార్త మిత్ర ప్రతినిధి : మునుగోడు నియోజకవర్గంలో మరో ఉప ఎన్నిక రాబోతుందన్న విషయం అందరికీ తెలుసు కానీ ఇంకా నోటిఫికేషన్ వెలువడక ముందే, ఎన్నికల తేదీ ఖరారు కాకముందే ప్రధాన పార్టీలు వివిధ రకాల ప్రలోభాలకు తెరతీశాయి. ముఖ్యంగా అధికార టిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఖరారు చేయకుండానే మండలాలనిక ఇద్దరు ఎమ్మెల్యేలను ఇన్చార్జిలను నియమించి వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులను తమ పార్టీలో చేర్చుకుంటూ వాళ్లకు వివిధ రకాల హామీలు ఇస్తూ ముందుకు వెళుతుంది. కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన ద్వితీయ శ్రేణి నేతలను, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులను గులాబీ కండువా కప్పేందుకు మంత్రి గుంతకండ్ల జగదీశ్వర్ రెడ్డి, ఇన్చార్జి ఎమ్మెల్యేలు ఆరాటపడుతున్నారు. ప్రధానంగా కాంగ్రెస్ పార్టీని ఖాళీ చేయడమే తమ లక్ష్యం అన్నట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. అధికార, ఆర్థిక బల వనరులను వినియోగించుకొని ఇప్పటికే పెద్ద సంఖ్యలో స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులను ఆకర్షించడంలో సక్సెస్ అయ్యారు. ప్రజలను ప్రలోభ పెట్టేందుకు ఇప్పటికే నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా టిఆర్ఎస్ నాయకత్వం, ఇంటింటికి గడియారాలు పంపిణీ కార్యక్రమం పూర్తి చేసింది..ఇప్పుడు ప్రతి మండలంలో



ఒకచోట వనభోజనాల పేరుతో కొత్త సాంప్రదాయానికి తెర తీశారు. ఇందులో వివిధ రకాల పసందైన వంటకాలతో భోజనాలు ఏర్పాటు చేస్తూ, ప్రజలను తమవైపు ఆకర్షించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. మరోవైపు కాంగ్రెస్ పార్టీ అందర్నీ కలుపుకొని ముందుకు వెళ్లే ప్రయత్నం చేస్తుంది. గ్రూప్ తగాదాలను అధిగమించి అందర్నీ ఏకతాటిపైకి తెచ్చేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు చేస్తున్న కృషిపై మేరకు ఫలిస్తుందో చూడాలి. మరోవైపు కాంగ్రెస్, టిఆర్ఎస్ ప్రజా ప్రతినిధి లో కక్షగా బీజేపీ ముందుకు వెళుతూ వివిధ హోదాలలో పనిచేస్తున్న నాయకులను తమ పార్టీలో చేర్చుకుంటూ, పార్టీ బలోపేతానికి పావులు కదుపుతోంది. గత ఎన్నికల్లో డిపాజిట్ కూడా దక్కనిబీజేపీ, ప్రస్తుతం తాజా మాజీ ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి చేరిక అనంతరం నియోజకవర్గంలో అమాహ్యంగా పుంజుకుంది. తొలితర కాంగ్రెస్ టిఆర్ఎస్ మధ్యనే పోటీ ఉంటుందని రాజకీయ పరిశీలకులు అంచనా వేయగా, పూర్తిగా మారిపోయినట్లుగా కనిపిస్తోంది.

విద్యేషంపై మానమేల.. సుప్రీంకోర్టు సీరియస్

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 21: ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా ద్వారా విద్యేష ప్రచారం జరుగుతుంటే కేంద్ర ప్రభుత్వం మౌనంగా ఉండిపోవడం ఏమిటని సుప్రీంకోర్టు విస్మయం వ్యక్తం చేసింది. లా కమిషన్ సిఫారసు మేరకు ఈ అంశంపై చట్టాన్ని తెచ్చే ఆలోచన ఉన్నదా? అని ప్రశ్నించింది. పెచ్చర్లల్లి పోతున్న విద్యేష ప్రచారాన్ని నివారించాలని దాఖలైన పలు పిటిషన్లపై జస్టిస్ కేఎం జోసెఫ్, జస్టిస్ పూషికేత్ రావు ధర్మాసనం బుధవారం విచారణ చేపట్టింది. ఈ సందర్భంగా ధర్మాసనం పలు కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. విద్యేష ప్రచారాన్ని నియంత్రించేందుకు సంస్థాపనపైన

యంత్రాంగం అవసరమని స్పష్టం చేసింది. తమ కార్యక్రమాలు విద్యేష ఉపన్యాసాల ఘోషా దిగజారకుండా మానుకోవడంలో టీవీ యాంకర్ల పాత్ర కీలకమని పేర్కొన్నది. ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా, సోషల్ మీడియాలోని అంశాలు చాలావరకు ఆనియంత్రితంగానే ఉన్నాయని అభిప్రాయపడింది. టీవీలో విద్యేష ప్రచారం జరగకుండా చూడాలని బాధ్యత యాంకర్లదేనని నొక్కిచెప్పింది. 'గాలిలోకి విద్యేషాన్ని ఎక్కించడం తగదని' హితవు చెప్పింది. 'మెయిన్స్ట్రీమ్ మీడియా, సోషల్ మీడియాలో ఈ విద్యేష ప్రసంగాలపై ఎటువంటి నియంత్రణా లేదు.'



వనభోజనాలకు కర్నే ప్రభాకర్ కు ఆహ్వానం ఉందా..?

సంస్థాన్ నారాయణపురం. వార్త మిత్ర ప్రతినిధి : ఈ నెల 22న నిర్వహించే వనభోజనాల మహోత్సవ కార్యక్రమాలను ఆలీర్ ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ గొంగిడి సునీత,తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే గాదర్ కిషోర్ మండల ఇన్చార్జిల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న వనభోజన మహోత్సవ కార్యక్రమానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే కర్నే ప్రభాకర్ మునుగోడు సంస్థాన్ నారాయణపురం గ్రామానికి చెందిన టిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ ఉద్యమ నాయకుడు మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ కర్నే ప్రభాకర్ స్వంత గ్రామంలో మునుగోడు ఉప ఎన్నికల సందర్భంగా నిర్వహించే ఈ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసిన సందర్భంగా గ్రామానికి చెందిన వ్యక్తికి ఆహ్వానం ఉందా, అని గ్రామస్తులు చర్చ నిమిషముగా మారింది ఆయన అభిమానులు ఆయన వర్గీయులు రేపు జరిగే వనభోజనాలకు ఆయనకు పిలుపు ఉందా లేదా అని అయోమయంలో ఉన్నారు.వన భోజన ముఖ్యకార్యకర్తల సమావేశాన్ని సోమవారం రోజున ఏర్పాటు చేయగా స్థానిక సర్పంచ్ కి సమాచారం లేకుండా సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసుకొని నిర్వహించుకున్నారు. కర్నే ప్రభాకర్ ఒకవేళ పిలుపు వస్తే వర్గీలంతా మునుగోడు ఉప ఎన్నికల సందర్భంగా నిర్వహించే కార్యక్రమాన్ని వనభోజనాలను విజయవంతంగా వర్గీయులుగా టి ఆర్ ఎస్ పార్టీని సమృద్ధిగా కార్యకర్తలారా పాల్గొని విజయవంతం చేయవచ్చని అంటున్నారు.పిలుపు లేకపోవటంతో ఆయా వర్గాలలో రేపు జరిగే ఉప ఎన్నికల్లో ఎలాంటి పరిణామాలు జరుగుతాయని ఆయన వర్గీయులు ఎటువైపు మద్దతుకు సహకరిస్తారని పార్టీ కార్యకర్తలగా కొందరి మాటల్లో అంటున్నారు. 22న ఆయన పిలిచే అవకాశం ఉందా అని ఎదురు చూడాలని గ్రామస్తులు గుసగుస.

